

Voluntariat la Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” din Sibiu „Darurile ne fac mai buni”



Permisul european de conducere a computerului

Școala care dăruiește

Spuneți ce fapte bune pregătiți împreună cu colegii și profesorii voștri pentru Sărbătorile de Paște și **lepurașul ECDL** poate să lase un cadou la evenimentul vostru.

Dezvoltați un mic proiect cu acte de caritate, trimiteți-l până pe **31 martie 2012** la contact@fundatieecdloromania.ro și Fundația ECDL ROMANIA poate face ca **lepurașul ECDL** să vă fie alături în perioada 2 – 8 aprilie.

Împreună îi putem determina pe ceilalți să devină mai buni de Sărbători.

Fundația ECDL ROMANIA este alături de școlile care dăruiesc.
Detalii găsiți pe www.fundatieecdloromania.ro

Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu derulează încă din anul 2009 acțiunea de voluntariat intitulată „*Suflet de copil, suflet de bunic*”, acțiune gândită în scopul implicării elevilor de gimnaziu și de liceu din colegiu, în problemele comunității pentru formarea responsabilității, spiritului civic, respectului și a unei atitudini pozitive față de persoanele cu nevoi speciale. Din anul 2011 acțiunea a fost înscrisă în cadrul unui parteneriat de colaborare încheiat între Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” și Căminul Spital Numărul 1.

Anul acesta acțiunea de voluntariat a fost sponsorizată și de Fundația ECDL România care continuă campania „Școala care dăruiește” prin care se dorește popularizarea și susținerea inițiativelor umanitare organizate de elevi și profesori în școlile din toată țara. În cadrul Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu funcționează un centru de testare ECDL acreditat de ECDL România din anul 2003 în cadrul căruia au obținut **permisul european de conducere a computerului** în urma promovării testelor mulți elevi atât din Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” cât și din alte licee și colegii sibiene. **Permisul european de conducere a computerului (ECDL – European Computer Driving Licence)** este cel mai răspândit program de certificare a aptitudinilor de operare pe calculator recunoscut la nivel internațional în peste 148 de țări și în plus atât permisul ECDL Complet cât și cel Start se recunosc și se echivalează cu proba de evaluare a competențelor digitale - proba D din cadrul examenului de bacalaureat.

prof. Adina Stănculescu